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ACTA 004 -SES16N 0RDINARIA - CADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado  Parroquial  Rural  de San  Carlc>s,  a  los  28 dfas del  mes de
febrero del afio dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el
Sr. Presidente, con fecha 26 de febrero del afio dos mil veinticinco, siendo
las   09H00,   se   instala   la   Sesi6n   Ordinaria   del   Gobiemo   Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, representado por el Sefior
Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,   "Presidente",  lng.  Ana  Ver6nrca   Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.   Jaime   Julian   Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal",  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  P/incipal",  Sra.
Ang6lica  Mirella   Romero   Ba|.aria   "Vocal   Principalizada".  Actoa   como
secretaria  del  Gobiemo  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de
Son Carlos la lng. Jessica Cedefio Mac fas. Para dar por iniciada la sesi6n,
toma la palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a coda uno
de     sus     compaFieros.     Gracias     Seiiorita     Secretaria,     compafieras
compajieros buenos dfas un gusto estar aquf con ustedes comparfiendo
uno de las sesiones m6s que realizamos aqui dentro del  GAD Parroquial
Rural  de  Son  Carlos  esta  es  la  dltima  sesi6n  que  realizamos  del  mes  de
febrero  a  su  vez    tambi6n  aprovecho  la  oporfunidad  para  darie  la
bienvenida    a    la    compafiera    Ang6lica    Romero    quien    es    Vocal
Principalizada  en  remplazo  de  la  compafiera  Karen  Vera  buenos  dfas
compaF`eras y compafieros buenos dfas a todos, a su vez solicita a la Srta.
Secretaria  de  lectura  al  Orden  del  dfa.  Para  lo  cual  la  Srfa.  Secretaria
procede a dar lectura al orden del dfa. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del
Quorum. SEGUND0 PUNTO. - Revisi6n y aprobaci6n del acta de la sesi6n
ordinaria  del  dfa   14  de  febrero  del  2025.  TERCER  PUNTO.  -lnforme  de
actividades  del  presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  Son  Carlos  SeF`or
Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de  actividades  de  las  comisiones;
Comisi6n   de   Desarrollo   Social   y   Comisi6n   de   igualdad   de   g6nerc>,

presidida   por   la   lng.   Ana   Ver6nica   Pinto   lntriago   "vicepresidenta".
Comisi6n de fomento de actividades productivas, agropecuarias, turismo
y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,  equipamientos  y espacios  poblicos,
presidida   por   el   Sr.   Jaime   Juli6n   Mora   Rodn'guez   "Vocal   Principal".
Comisi6n de Medio Ambiente y Comisi6n de Planificaci6n y presupuesto,
presidida  por  la  Abg.  Diana  Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".
Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de promoci6n de la
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Organizaci6n  ciudadana  y  vigilancia  de  la  ejecuci6n  de  obras  y  la
calidad  de  los  servicios  poblicos.  Presidida  por  la  Sra.  Ang6lica  Mirella
Romero  BajaF\a  "Vocal  Principalizada".  CUART0  PUNTO. -  lnforme  de  la
situaci6n  actual  del  drea  social,  por  parte  de  Lcda.  Piedad  Moyano
Coordinadora  del  Proyecto  Social  CDl  "Dr.  Otmaro  CedeFio''.  QUINTO
PUNTO.  -  Asuntos  varios,   acuerdos  y  resoluciones.   Interviene  el  SeFior

presidente   para   poner  en   consideraci6n   el   orden   del   dfa   para   su
aprobaci6n;  no  habiendo  ninguna  observaci6n  en  el  orden  del  dfa,  se
aprueba  por  unanimidad.  Se  procede  con  el  desarrollo  de  la  sesi6n.
PRIMER   PUNTO.  -  Constataci6n  del  Quorum.  Sehor  presidente   con   la

presencia  de  la  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto  lntriago  "vicepresidenta",  Sr.
Jaime   Juli6n   Mora   Rodn'guez   "Vocal   Principal",   Abg.   Diana   Carolina
Guzmdn Bones "Vocal Principal" y la Sra. Ang6lica Mirella Romero BajaFia
"Vocal  Principalizada"  del  Gobierno  Parroquial  Son  Carlos,  sf  existe  el

Qu6rum  reglamentario para continuar con la sesi6n.   SEGUNDO PUNTO. -
Revisi6n y aprobacl6n del acta de la sesi6n ordlnaria del dfo 14 de febrero
del 2025.  Interviene el Sehor presidente  para poner en  consideraci6n  el
acta  a los vocales,  para su revisi6n, an6lisis y aprobaci6n.  No habiendo
ninguna  observaci6n  por  parte  de  los  sefiores  vocales,  se  procede  a
tomar  la  votaci6n  para  la  respectiva  aprobaci6n.  Vicepresidenta  Ana
Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dia  14 de febrero
del 2025.-A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesi6n
ordinaria del dfa  14 de febrero del 2025.-A favor. Vocal  Diana Guzmdn,
su  voto  para  aprobar el  acta sesi6n  ordinaria  del  dta  14 de febrero del
2025.-  A   favor.   Vocal   Principalizada   Ang6lica   Romero,   su   voto   para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa  14 de febrero del 2025.- A favor.
Con cuatro votos  a favor de los vocales principales,  por unanimidad se
aprueba el acta de la sesi6n ordinaria de junta del 14 de febrero del 2025.
TERCER PUNTO. -lnforme de actividodes del presidente del CAD Parroqulal
Rural   Son   Car]os   Sejior   Pedro   Maldonado   lbarra;   Gracias   SeFiorita
secretaria y a todos compaF`eros buenos dfas, bueno compaF`eros, voy a
dar informe de mis actividades realizadas, estos quince dfas; diariamente
se realiza  la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del  GAD Parroquial
Rural  de San  Carlos, ya  que vienen  por diferentes temas ya  sea  para el
sector o para  uso  personal. Como tambi6n,  diariamente realizo la firma
de Asistencia diaria en  la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica
de   Proyectos   del   GAD   Parroquial   Rural   de   San   Carlos,   quien   es   la
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encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  cada  servidor
pdblico. Eventualmente realizo visita de inspecci6n en las lnstalaciones del
CDl  "Dr.  Otmaro  Cedefio",  donde  las  Educadoras  realizan  sus  labores
diarias con los infantes.  Eventualmente realizo visita  de inspecci6n  en las
lnstalaciones  del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez de  la  Parroquia
San  Carlos.  Tambi6n  he  realizado  varias  actividades  de  recorrido  por
nuestra   Parroquia   Son   Carlos   como  tambi6n   en   lo   Rural.   Asf  mismo,
tambi6n tuve visita de moradores que estuvieron pidiendo que por favor
les ayuden en el tema de las fugas de agua que existen aquf en el Barrio
Santa  Rosa en el cual  pude constatar que verdaderamente lo que ellos
estaban expresando era una  fuga muy fuerte  pero  bueno  gracias  a  la
gesti6n realizada el dfa de ayer, ante la empresa de agua potable, como
yo les comunique al SeFior David  Reina se hicieron  presente y ya  les han
reparado. De igual manera, tuve la visita de moradores del sector Justino
Morales donde  expresan las incomodidades que ya  no pueden  vivir en
dicho sector, por el tema de unas zanjas bueno estamos en compaFifa del
compaF`ero Jaime Mora, donde constatamos la verdad de los hechos sus
condiciones  de  convivencia,  tambi6n  nos  acompaFi6  la  compaF`era
Carolina Guzmdn. Tambi6n en compafifa de los compaFieros Jaime Mora
y Carolina Guzmdn, visitamos el Recinto La Piragua donde recuerdo que
meses   atrds   solicitaron   letreros   que   identifique   al   sector   que   diga
bienvenidos al Recinto La Piragua, del cual nos comprometimos a instalar
dos letreros de ida  a Quevedo y de regreso a Son Carlos. Asr mismo, tuve
la  visita  de moradores del sector el  Muro salida  a  Quevedo,  donde  por
favor piden de que los muros los pinten,  por que los carros andan a alto
velocidad  y  no  se   percatan   del   muro,   verdaderamente   ha   habido
muchas cosas que ya han pasado hay el tema de ellos es que las casas
les vibran entonces yo estuve mirando y es verdad que a veces los carros
pasan  a  mucha  velocidad,  a  su  vez les comunico  compaFieros  que  es
algo que ya lo ten fa en mente expresdrselos a ustedes de que vamos a
pintar  donde  quiero  que  todos  nosotros  estemos  hay,  que  hagamos
presencia   al   momento   de   pintar,   del   cual   le   requiero   compaF`era
Carolina, de que nos ayude con el transito con sus amigos policfas y poner
unos conos. A m6s de ello, tambi6n tuve visita  de moradores del sector
por ac6  por el  Colegio  Milenio,  donde  tambi6n  existian  fugas  de  agua
bastante  fuertes  del  cual  realizamos  las  gestiones  rdpidas  y  le  dimos
soluciones a dichas fijgas de agua. Posteriormente, tambi6n tuve la visita
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de  Moradores del  Callej6n,  que estd entre  la  Escuela  Estenio  Burgos y la
casa  del Sr.  Miguel  Briones  hay estuvimos  inspeccionando en  compaF`fa
del  compahero Jaime  Mora y Ana  Pinto,  donde  nos  expresaron  que  la
tuberla  madre estaba totalmente colapsando del  cual  habfa uno fuga
totalmente fuerte en el sector produciendo que no tengan agua, el dia
de ayer como ya se le habfa comunicado por un oficio al Sr. David Reina
ya mandaron a hacer sus respectivas. De igual manera, tuve la visita de
moradores   del   sector  Son   Agustin,   donde   tambi6n   tenia   la   misma
anomalfa del d`a anterior, el tema de las fugas de agua por el sector que
va al gimnasio del Sr. Julio Macias, fuga totalmente llena de maleza y no
se vefa, del cual gracias a la gestiones realizadas estd todo solucionado y
ya la ciudadanfa est6 contenta, tranquila porque tienen ya agua. Asistr a
la sesi6n de consejo provincial mediante la plataforma de zoom, donde
esta sesi6n era solo con un solo punto del orden del dfa, donde el sehor
Prefecto  pedfa  de  que  le  dejen  en  si  realizar  un  cr6dito  al  Banco  de
Desarrollo de America Latina y el Caribe de la Prefectura entonces todos
le aprobaron en resoluci6n que estdbamos de acuerdo con dicho tema.
For lo consiguiente tuve la visita del T6cnico del Municipio donde vinieron
a expresar que van a realizar huertos familiares en nuestra Parroquia San
Carlos,  del  cual  le  solicite  al  compafiero  Volther  Moran  para  que  los
realicen  en el  Recinto  PeF`afiel y otros sectores, para  ello van a sembrar;
sand fa,  mel6n,  tomate,  pimiento  etc.,  muy  bueno  porque  hay muchas
personas  que  si  les  gusto  este  tema.  Recibf la  visita  de  moradores  del
recinto Bella Uni6n, donde solicitan se les ayude con viajes de lastres para
su sector, del cual les exprese que le vamos ayudar con cuatro viajecitos
de lastres pero cuando ya el Arquitecto nos saque el proyecto que estdn
haciendo en los caminos vecinales creo yo que en este mes lo tendremos,
entonces  la  sefiora  se  fue  muy  contenta  tranquila  porque  eso  se  le
expreso.  Tuve  la  visita  del  lngeniero  del  municipio  el  cual  estdn  con  los
emprendimientos   de   los   cursos   de   barben'a,   el   cual   me   dijo   que
necesitaba realizar acd en San Carlos y que le d6 un espacio y le cedimos,
el  espacio  que tenemos en  el  piso alto,  donde funcionaba  la Tenencia
polftica.  A su  vez le  manifiesto compafieros que  tuve  dos viajes que  he
realizado a Guayaquil  por trabajo,  el primero fue que viaje al  Banco de
Desarrollo del  Ecuador por el  tema  del  proyecto  del  Polideportivo  que
quiero realizar en el Estadio de nuestra Parroquia y el otro viaje fue por el
tema  del  SERCOP  que  habfa  que  actualizar  datos  para   poder  subir
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procesos,  ya  que  estaba  bloqueada,  por ende  fui  alld  personalmente
mandamos  primero  los  oficios  y no se  dio  nada  por lo  cual  tuve  que  ir
personalmente alld y bueno gracias a Dios se desbloque6 en minutos esos
dos vial.es los realice a la ciudad de Guayaquil. Tambi6n tuve la visita de
la   Rectora  y  Vicerrectora  de  la   Unidad  Educativa  Carmelina  Granja
Villanueva   donde  vinieron  a   expresar  que  ten fan   un  malestar  en   el
auditorio  de ellos ya  que con las fuerfes  lluvias del invierno y el viento la

parte del techo que ellos tienen le han volado las planchas de zinc o dura
techo, en el cual ellas me expresaban que van a realizar la clausura del
aF`o escolar y tienen varios estudiantes que ya terminan el bachillerato, un
total de 84 en el cual solicitaban el sal6n para realizar este tema el 9 de
marzo pero lo que pasa que ellos tienen 84 estudiantes m6s dos padres
m6s dos padrinos m6s el estudiante son 5 son 420 personas mds 30 de lo

que es del Milenio son 400 y le di a conocer que el sal6n no estd acto para
esa  cantidad  caben  200  personas  mucho  220  personas  entonces  igual
para que vea de que no estaba mintiendo les lleve a enseharies entonces
ellas constataron  que estaba  pequefio  el sal6n,  bueno  y para  terminar
con  mi  informe  de  lo  que  he  realizado  los  15  dfas  mes  de  febrero  a  la
SeF`orita secretaria le di a  conocer y ya lo puse en prdctica tenemos un
nuevo  logo  para  los  documentos  que  se  elaboran  los  oficios  que  se
realizaran  aqui del GAD  Parroquial  hemos  cambiado  por que este estd
mejor que el otro, el otro ya era de tres administraciones lo que es la Sra.
Zoila, Sr. Johnny y el Sr. Carlos entonces le cambiamos acd  un poquito y

para  distinguir le  hemos  puesto  ese  era  todo  mi  informe  compaFieros  y
compafieras de lo que les pude expresar gracias a todos ustedes. Y por
6ltimo  asistl  hoy  a  la  Reuni6n  de  fin  de  mes;  ..Sesi6n  de  Concei.o"  entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compafieros esto es todo lo que
tengo   que   informarles.   Informe   de   octividades   de   las   comisiones;
Comisi6n   de   Desarrollo   Social  y  Comisi6n   de  igualdad   de   g6nero,
presididcl  por lo  lng. Ana  Ver6nica  Plnto lntriago  "vicepresldenlcl"; SeFior
Pedro  Maldonado  presidente,  compafieros,  sefiorita  secretaria,  tengan
ustedes  buenos  dfas,  le  cloy  la  bienvenida  a  la  compahera  Ang6lica
Romero  bienvenida  al  equipo  como  podemos  ver  es  un  equipo  que
trabajamos en fin de la comunidad apoy6ndonos todos y cada uno de
nosotros en nuestras areas asf que compafiera no se limite en estos dfas
que va a estar usted ac6 pues si es de pedimos algon favor o algdn apoyo
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estamos   prestos   para   ayudarle   le   hablo   por   mf,   tambi6n   por   mis
compafieros  que  estdn  prestos  para  apoyarla,  felicitando  tambi6n  por
otra  parfe hacia tambi6n el Presidente  por este  nuevo formato que  nos
ha  dado  el  cual  era  digno  de  cambiar  de  esmerarnos  y  poner  uno
diferencia   en   nuestra   administraci6n   frente   a   las   administraciones
anteriores que ya han venido dando, continuando con mi informe de mis
dias  laborables,  es el siguientes:  Diariamente se  realiza  la  atenci6n  a  la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que
vienen  por diferentes temas ya sea  para  el  sector o  para  uso  personal.
Como  tambi6n,  diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la
Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero  T6cnica  de  Proyectos  del  GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada de llevar el registro
diario  de  asistencia  de  coda  servidor  publico.  Realice  el  informe  de
necesidad, sobre el proyecto de adecuaci6n del callej6n del Barrio Santa
Rosa,  de  la  Parroquia  Son  Carlos,  un  clamor  del  pueblo  acerca  de  la
adecuaci6n del callej6n del barrio Santa Rosa en la cual el Sr. Presidente
me  ha  pedido que sea  yo la  administradora de  este contrato, se va  a
adecuar se va a condicionar a tal punto que nuestra ciudadanfa pueda
estar libre en un espacio limpio que plazca que nuestros hijos caminen por
ahi ya  que  era  anteriormente  se  convirti6  en  un  lugar lleno  de  basura,
maleza y peligroso para que la comunidad transite hoy en dfa lo vamos a
hacer  realidad  poderlo  adecuar lo  que  es  a  lo  largo  del  callej6n  cc)n
plantas con  luminarias y con  pinturas  , tambi6n frente a  la  necesidad y
moltiples necesidades que tenemos aquf en nuestra parroquia en cuanto
a discapacidades y enfermedades que se presentan dfa a dfa no somos
ciegos  ante  la  situaci6n  y  se  nos  presenta  un  apoyo  de  uno    de  las
moradoras del barrio Fe y Alegrfa pedfa que se les ayude canalizado uno
cirugfa para su nieto que tiene un mes de nacido y en situaciones de que
su lengoita est6 pegada a la parte de debajo de su garganta entonces
imagfnense  para  esa  edad  lo  diffcil  que  es  para  esa  criaturita  al  ser
amamantado pese que tambi6n es abandonado por su mama entonces
se canalizo a tal punto de que se le ha dado ropita leche tambi6n  por
otras  entidades se  le  ha  apoyado  por ese  aspecto  y  por medio  de  la
Abogada Carolina tambi6n le ha ayudado uno fundaci6n ya le visitaron
para proceder a darle la ayuda de la operaci6n esperemos sede ya est6
en evaluaciones tambi6n ya se le hizo conocer al Centro de Salud de la
Parroquia  por  parte  de  ministerio  publico  hacemos  tambi6n  llegar  uno
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ayuda  a  este  nifio si  tienen tambi6n  conocimiento  me  dijo el  director si
saben si lo estdn evaluando al nifio y lo que se evita en este caso es que
por la etapa invernal le de gn.pe imaginese lo catastr6fico que seria que
le de gripe a esta criaturita  no  podrfa respirar por la situaci6n que tiene
con su  lengua  en  la  boquita y como ese y muchos casos mds como al
frente  del   GAD  tenemos  otro  sefior  que  tiene  tuberculosis  entonces
tambi6n   estanos   monitore6ndose   por  medio   del   Ministerio  de  Salud
P0blica ya estd en uno etapa en la que va mejorando pero igual estamos
haciendo el acercamiento se habl6 con el centro de acogida diurno de
la  Prefectura  por que  el  pertenece  a  este  grupo  entonces  tambi6n  lo
estdn visitando tambi6n lo est6n monjtoreando y eso como autoridad a
uno nos reconforta saber que no estd olvidado que si hay personas que
se preocupen de ellos la semana pasada otra entidad se acerc6 y le hizo
llegar lo que era viveres la alimentaci6n de le es imporfante por el estado
en el  que se encuentra de debilidad en este caso  por su  enfermedad,
otra  de  las  cosas  que  dentro  de  mi  drea  se  est6n   haciendo  es  el
vacacional conjuntamente con el Sr. Presidente con las chicas aquf en el
GAD   estamos   organiz6ndonos   todos   para   tener   pr6ximamente   la
inauguraci6n  que es  el  05 de  marzo  de  nuestro vacacional  que  estard
constando   de   disciplinas   como   lngl6s,   Matemdticas,   Periodista   Jr.   y
Guitarra  van  a  incursionar los j6venes  por primera  vez en  este  tema  de
periodismo hemos tenido buena acogida horita 60 nihos estdn ingresados
y esperemos pues que sea una aventura que la disfruten y que puedan
sacar un resultado y lo podamos viabilizar y presenciar para el  1 1  de abril

que va a ser la clausura que era lo que decfamos dentro del programa
que tambi6n sea resultado de 45 dfas y ver lo que han aprendido en estos
cursos   que   van   a   aprender   las   chicas   estdn   a   cargo   el   personal
administrativo ellas van a estar en la inauguraci6n y la clausura y siguiendo

paso a paso coda uno de las necesidades que tenga cada uno de los
profesores  obviamente  nosotros  como  autoridades  tenemos  que  estar
prestos  para  estar presentes en cada uno de los eventos que se van  a
realiza. Tambien fui parte de la reuni6n del Centro de Salud, en la cual se

present6   al   nuevo   equipo   medico   que   se   tiene   al   servicio   de   la
comunidad, al igual que las actividades realizadas por la etapa invernal
en  toda  la  parroquia.  Y  por  bltimo  asistt  a  la   Reuni6n  de  "Sesi6n  de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones    realizadas    y    a    nuestra    lnstituci6n.    Sehor    Presidente    y
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compaF`eros aquf estamos concluyendo el mes con la reuni6n en la cual
les di a conocer cada una de las actividades que he realizado, es toda
mi  intervenci6n  sef`or  presidente  Comisi6n  de  fomento  de  octividades
productivas, agropecuarias, turlsmo y Comisl6n de lnfraestructuro ffsica,
equipamienlos y espocios p6blicos, presididcl por el Sr. Jaime Juli6n Mora
Rodrfguez   "Vocal   Principal";   Sehor   presidente,   compaheros   vocales,
seFiorita   secretaria,   tengan   todos   ustedes  muy  buenos  dfas,   muchas
bendiciones.   Bueno   mis   actividades   en   lo  que   corresponde   a   esta
segunda  quincena del  mes de febrero son varias:  Diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  coda  servidor
poblico.  Como  tambi6n  realizo  oficina  diariamente  para  atender  a  la
Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Asf
mismo, debido a que muchos ciudadanos me habfan hecho el llamado
la   atenci6n,   me   tome   la   molestia   de   tomar  fotos   a   coda   hueco,
aproximadamente m6s de ochenta huecos que tiene esta via, de no ser
intervenida  rdpidamente,  de  verdad  que  como  estamos  en  la  etapa
invernal  sen'a  un  verdadero  coos,  se  daF`an'a  muchisimo,  ocasionando
mucho peligro, ya que es una via de acceso a los estudiantes y en varias
ocasiones las motos  o  los  carros,  por esquivarse  de  los  huecos,  podrian
ocasionar un accidente, para que nosotros como Autoridades podamos,
de  alguna  manera,  gestionar  la  cuesti6n  de  bacheo,  ya  que  la  calle
Estenio Burgos, es uno via principal de la parroquia Son Carlos, desde lo

que comienza, el cementerio, hasta el Parque de la Madre, estd bastante
deteriorada. Acudi a  realizar la inspecci6n  de la avenida  principal 2 de
julio,  calle  Estenio  Burgos  y  de  la  calle  Laureano  Bucheli,  ya  que  eh
recibido   varias   denuncias   verbales   de   moradores   acerca   de   unos
obstdculos  que  se  encuentran  en  las  calles,  debido  a  los  dafios  que
ocurrieron en las tuberias, ya que dfas atrds la Empresa Municipal de Agua
Potable y Alcantarillado hizo las debilidades, reparaciones, pero dejaron
los  escombros  o  el   lastre  en   las   calles,   por  lo  cual  se   ocasiona   un
congestionamiento   ya   que   un   cam.I   se   encuentra   pr6cticamente
destruido y podn'a tambi6n ocasionarse cualquier tipo de accidente. Asr
mismo,  acudr  en  representaci6n  del  GAD  Parroquial,  hacia  el  Recinto
Chipe-Minuape,  donde ocurri6  una  persona que se  habfa  ahogado, el

a San Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
®

8
'`(   _I,, i\= i i  :i ri c r i I  I o ;,  ''_{   g ry'`i ci I I    c o I  n

gadsancarlos.gob.ec
Gad San Carlos

® 05 2903 442 •.-`i:-:---  rfe



--,:*¥`::.   ._     ..S``..--     :`=` ..--._-._..

PAFtROQUIAL RURAL SAM CAFtLOS
DE CAFtBO MALO

presidente hizo las gestiones ante el ente competente que es gesti6n de
riesgo y bomberos para el debido rescate del cuerpo, en los cuales me
comision6  para  que vaya  como  representaci6n  de  las  autoridades  de
nuestra  parroquia, cabe mencionarles compafieros que como es de su
conocimiento el Recinto, pertenece al cant6n Quinsaloma, sin embargo,
los moradores hacen comercio aquf en la parroquia Son Carlos, por ende
nos toc6 de aportar con el granito de arena de hacer la debida gesti6n
para   ayudar  a  la  familia  afectada.   CompaF`eros  tambi6n   les  hago
conocer que  varias  personas  me  han  llamado  la  atenci6n  que  como
Autoridades de la parroquia realicemos algunos letreros en el ingreso de
la  parroquia  por la  altura  del  anillo vial ya  que  ha  habido  Oltimamente
muchos  accidentes  de  tr6nsitos,  del  cual  en  la  via  hay  un  hueco  que
muchos  camioneros  que  trdnsitos  a  diarios  lo  conocen  pero  muchas
personas   que   viajan   a   los   tiempos   no,   entonces   esto   ocasiona   los
accidentes. Tambi6n realice inspecci6n en el Estadio Jos6 Villanueva Haz,
donde la maleza est6 muy alta, por ende dialogue con el presidente para
mandar  a   rozar   con   una   guadafia.   De   la   misma   manera,   realice
inspecci6n  en  la  cooperativa  23  de  marzo,  donde  hay  un  ori.ficio  muy
grande,  del  cual  ocasiona  tambi6n  que  los  vehfculos  se  accidenten.
Tambi6n   en   conjunto   con   la   compaFiera   Ang6lica   Romero   Vocal
Principalizada, realizamos inspecci6n en el Cementerio General Salom6n
G6mez  por el  tema  de  la  maleza.  La  directora  del  Jardfn  lnfantil  Katty
Chiang,  la  Licenciada  Senovia  Reyes,  me  solicito  le  ayud6ramos  con  2
canasfas  de  basura  para  que  quede  en  la  parte  de  afuera  de  la
instituci6n.  Y  por dltimo  asistf a  la  Reuni6n  de ..Sesi6n  de  Concejo.. entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.  Gracias  compaFieros.  Comlsl6n  de
Medio Ambiente y Comisi6n de P[anificocl6n y presupuesto, presidida por
la  Abg.  Dianci  Carolincl  Guzm6n  Bones  "Voccil  Principal";  Buenos  dfas
Sehor  presidente  Pedro  Maldonado  lbarra,  buenos  dfas  compafieros
vocales,    seF`orita    secretaria,    bueno,    quiero    empezar,    ddndole    la
bienvenida, la compahera Ang6lica, me apego a todas las palabras que
han  tenido  mis  compafieros  anteriormente,  en  darle  la  bienvenida,  en
poder  de  pronto  ayudarla  en  cualquier  situaci6n,  mientras  usted  est6
aquf, que sea pldcido su estadfa por esos dfas que nos va a reemplazar a
nuestra querida compaFiera Karen, procedo a informar todo lo realizado
en   estos   dfas   de   labores;   Diariamente   se   realiza   la   atenci6n   a   la
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Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que
vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal, con
firme    compromiso    de   solucionar   sus    dificultades.    Como   tambi6n,
diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la
lngeniera  Clara  Romero T6cnica de  Proyectos del  GAD Parroquial  Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  coda  servidor  pbblico.  He  tenido  varias  reuniones  en  la
ciudad de Quevedo, delegada  por parte del seF`or presidente. A su vez
tambi6n   he   tenido   acercamiento   con   los   nuevos   jefes   del   distrito
Quevedo,  Mocache, fue de tratarse mds de todo lo que tiene que ver
con  la  seguridad  de  nuestra  Parroquia.  A su vez para  conocimiento  de
todos   ustedes   he  tenido   aquf  en  Son  Carios  la   reuni6n   con   el  jefe
encargado  del  UPC,  pero  lamentablemente  nos  volvimos  a  quedar sin
jefes, por la raz6n de que se fue a un curso. Entonces estamos sin oficial,
estamos   sin  jefes,   solamente   nos   manejamos   ahorita   con   un   poco
personal de tropa aquf encargado un suboficial, hasta Nueva Orden, en
lo cual yo ya, como lo vuelvo y repito, he tenido acercamiento con el jefe
del distrito Quevedo,  Mocache, del coronel, Chuga y me dijo pues que
San   Carlos   no   se   va   a   quedar   sin   oficial,   solamente   que   estdn
reorganizando para ver qu6 oficial nos envian a la parroquia a Son Carlos.
Asistf a  una  reuni6n  con  el  grupo  Fuerza  Especiales  CENEPA  #26,  donde
nos  invitaron  a  que  fu6ramos  parte  del  evento  Militar  organizados  por
ellos.  Posteriormente, asistt a la  Reuni6n de socializaci6n con  el Ministerio
de  Salud  pbblica,  sobre  el  tema  del  dengue y paludismo  que se  est6n
dando  seguido  en  nuestro  pats,  con  dicha  intervenci6n  se  realizara  las
debidas fumigaciones que se van  a  dar en  la  parroquia Son Carlos.  Asf
mismo en conjunto con la  compafiera Ana  Pinto asistimos al  Centro de
Salud  de  nuestra  parroquia  donde  nos  presentaron  al  nuevo  equipo
medico   que   tiene   al   servicio   de   nuestra   comunidad   y  al   igual   las
actividades realizadas en la etapa invernal en toda la Parroquia, del cual
son cinco medicos y estdn distribuidos en cliferentes sectores, tanto en lo
urbano  como  en  el  drea  rural.  Tambi6n  en  compaF``a  del  compafiero
Jimmy  Mora  y  el  seFior  presidente  Pedro  Maldonado,  hemos  realizado
recorrido en territorio, donde se evidencio las diferentes situaciones que le
afectan  a  la  ciudadanfa  San  carlense,  empezando  por el  lfquido  vital.
Tambi6n he asistido a una ayuda social realizada como GAD Parroquial.
De  igual  manera, realice  uno ayuda  humanitaria  a un  niho,  en  un caso

0 Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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que bueno, necesita su tratamiento medico, necesita una operaci6n en
el  cual  estamos  tratando  de  resolver  esa  situaci6n,  entonces,  se  est6
tratando  de  dar  soluci6n,  gracias  a  Dios  me  dijeron  en  la  ciudad  de
Guayaquil,  en  una  fundaci6n,  no  recuerdo  bien  el  nombre,  pero ya  se
est6 canalizando esa situaci6n para la ayuda de la operaci6n del niFio. Y
por Oltimo asisti a la  Reuni6n de ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades y
secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra   lnstituci6n.   Gracias   compafieros.   Comisi6n   de   Cooperaci6n
lnTernacional y Comisi6n de promoci6n de la Organizaci6n ciudc]dana y
vigilancicl de lcl ejecuci6n de obros y lo col]dad de los servicios pt}bllcos.
Presldlda  por  lcl  Sra.  Ang6llca  Romero  Bojafia   ``Vocal  Prlnclpallzada";
Buenos  Dfas  Autoridades  del  GAD  Son  Carlos  sehorita  Jessica  Cedeho
secretaria   del   GAD   Parroquial,   de   ante   mono   les   agradezco   el
recibimiento que tuve, de coda uno de ustedes, muchas gracias, voy a
leer  mi  informe  de  mis  actividades  correspondiente  a   estos   dfas  de
labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor   pdblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para   atender  a   la   Comunidad   en   la   Oficina  del   GAD
Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para  el  sector o  para  uso  personal.  Diariamente  realizo  recorrido  en  el
Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos, donde
verifique las construcciones de b6vedas, si ten fan el  permiso respectivo.
Se realiz6 la limpieza general del Cementerio General Salom6n G6mez de
la  Parroquia Son Carlos, junto al Sr. Guillermo CastaF`eda. Eventualmente
realice recom.do de inspecci6n en las lnstalaciones del  CDl  "Dr. Otmaro
CedeF`o"  de la  Parroquia  Son  Carlos,  en  conjunto  con  la  Lcda.  Piedad
Moyano. Realice recorrido en el Cementerio General Salom6n G6mez de
la  Parroquia  San  Carlos,  junto  a  la  Sra.  Conforme,  donde  no  estaba
haciendo la  limpieza  correctamente,  en  la  cual tuvo  que  enseFiarle  los
desperdicios que ten fa dicho lugar. Posteriormente realice recorrido en el
Cementerio General Salom6n G6mez de la Parroquia Son Carlos, donde
verifique las construcciones de b6vedas, si ten fan el  permiso respectivo,
en  conjunto  a  la  lng.  Clara  Romero T6cnica de  Proyectos  del  GAD San
Carlos. Realice recom.do en el Cementerio General Salom6n G6mez de la
Parroquia San Carlos, donde verifique las construcciones de b6vedas, si

a Son Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.

§g([Jdscncc!r!os't] gniail  coiii
gadsancarlos.gob.ec
Gad Sam Carlos

® 05 2903 442
I_Iti eslotNT,



•-Eh

GOBIERNO D-ESCENTRALIZADO
PARROQulAL RUFtAL SAM CARLOS

DE CARBO  IVIALO

ten fan  el  permiso  respectivo,  asf  mismo  les  cloy  a  conocer  a  ustedes
Autoridades que me encontte con la anomalfa de una tuben'a daF`ada al
ingreso principal del Cementerio. EI dfa de hoy asistf a la Reuni6n de fin de
mes; ..Sesi6n de Concej.o.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas
referentes a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Y por Oltimo en
horario de la tarde continuare realizando mi recorrido de inspecci6n por
las   lnstalaciones   del   Cementen.o   General   Salom6n   G6mez.   Muchas

gracias  por  la  atenci6n  este  fue  todo   mi  informe.  CUARTO  PUNTO.  -
lnforme de la sltuaci6n actual del area social, por parle de Lcda. Piedad
Moyano  Coordinadora  del  Proyecto  Social  CDl  "Dr.  Otmaro  Cedeiio".
Buenos dfas Autoridades, compaFiera secretaria, para mi es satisfactorio
estar en esta sala y compartiries, o detallarle mis actividades realizadas en
este mes; Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera clara Romero, T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  Son  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia  de  coda  servidor  poblico.  Diariamente  realizo  Oficina  en  el
Area de Coordinaci6n de Proyectos Sociales revisando los informes de las
Educadoras.  Asf  mismo,  diariamente  visito  las  lnstalaciones  del  CDl  "Dr.
Otmaro   Cedefio",    para   darle   el   seguimiento   respectivo   a   coda
Educadora de que como realizan su trabajo diario con coda infante. Hice
oficina en Proyecto Sociales Elabore informe de cofinanciamiento. Visits
el  CDl  a  inspeccionar que las ingestas lleguen a tiempo. Me traslade al
MIES  a  entregar  informe  de  Cofinanciamiento.   Recibi  a  la   Lic.  Tanta
Rengifo  con    los  informes  de  las  Educadoras    de    las  actMdades  que
realizaron  con los nifios durante  el mes enero, tambi6n recibi el paquete
de liquidaci6n del mes enero. Ademds se realiz6 Simulacro con los nifios
por parfe del personal del  Cuerpo de Bomberos Quevedo. Revisi6n de los
informes de Educadoras.  Realice documentaci6n requerida  por el MIES.
Visite el CDl recibi documentaci6n   y me reunf con las Educadoras para
tratar asuntos relevantes del CDl. Atendf como ayuda social al Sr. Jimmy
Alcivar  no  vidente.   Reuni6n  con  las  Educadoras   para  tratar  asuntos
relacionados con el CDl para su  mejora, ya que ese dfa hubo la novedad
de se metieron al CDl los amigos de lo ajeno y se sustrajeron perfenencias
de los niFios y Educadoras. En horario de la tarde se sold6 la ventana en
un 6rea del CDI. Me dirigf al MIES a entregar oficio requerido por parte de
las Licenciadas a cargo del CDl. Visit6 el MIES  a entregar documentaci6n
requerida, y hablar con la Lic., Man'a Andrade, sobre las ingestas que estar

a San Carlos, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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por terminarse. Realic6  la reforma del Cronograma y Ficha de Costo con
autorizaci6n del Mies y Presidente del GAD para cubrir como contraparfe
la alimentaci6n de los Oltimos  tres dfas  de febrero porque la fnfima llego
hasta  el  27  de  febrero  nomas.  Me  traslade  al  MIES  a  entregar  oficio
Cronograma   y   Ficha   de   Costo      para   poder   cubn.r  los   3   dfas   de
alimentaci6n  de  los   niFios  CDl.   Realice  un  oficio  dirigido  al  Mies  con
autorizaci6n  del  Presidente,  donde  se  inform6  que  se  han'a  uno  infima
lnclusiva, desde el 5 hasta el 20 de marzo 2025, para alimentar a los niFios
y niF`as del CDI Dr. Otmaro Cedefio,  por  cuanto segufa el inconveniente
en la pdgina del SERCOP,  ya que se voM6 a subir el proceso y se adjudica
en  15 dfas,  por dicha  raz6n  hubo la  necesidad  de  realizarla.  Me dirigf al
Mies  a  entregar oficio  para  la  nueva  infima  hasta  que  se  adj.udique  la
Feria. Y por Oltimo, asisti a la sesi6n de consejo de fin de mes, gracias por
la   atenci6n   prestada.   QUINTO   PUNTO.   -  Asuntos   varios,   acuerdos  y
resoluciones.  Interviene  la  Sef`orita  secretaria,  para  dar  a  conocer  los
oficios m6s relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados,
donde por decisiones de las Autoridades del GAD San Carios, gestionar
ante  los  entes  competentes  sobre  los  diferentes  requerimientos  de  la
Ciudadanfa.  A  su  vez  les  indico  Autoridades  que  el  19  de  febrero  del
presente afio venci6 el servicio del hosting y dominio anual de la pdgina
web  del  GAD  San  Carlos,  para  ello  es  necesario  realizar  uno  nueva
contrataci6n de este servicio, porque en base a la p6gina web se suben
todo  el  proceso  de  rendici6n  de  cuentas,  SIGAD,  LOTAIP,  ya  que  son
documentos que se suben para que la Ciudadanfa pueda verificar todo
lo que se estd cumpliendo acorde a lo estipulado en la ley. Interviene el
Sr.  Pedro  Maldonado  lbarra  Presidente  del  GAD  Son  Carios,  sehorita
secretaria  tome  votaci6n  para  aprobar  la  Renovaci6n  del  Sistema  de
Gesti6n y Administraci6n de aplicativos webs (licencia anual) y asistencia
remota al usuario con el dominio lnstitucional del GAD Parroquial Rural Son
Carlos.  Interviene  la  lng. Jessica  Cedefio secretaria  del  GAD Son  Carios,
con la presencia del Sehor presidente, vicepresidenta y Vocales del GAD
San  Carlos,  resuelven  aprobar la  Renovaci6n  del  Sistema  de  Gesti6n  y
Administraci6n de aplicativos webs (licencia anual) y asistencia remota al
usuario con  el  dominio lnstitucional  del GAD  Parroquial  Rural San  Carlos,
dicha   moci6n   fue  aprobada  y  mocionada   por  el   Presidente   Pedro
Maldonado y apoyada por el Vocal Jaime Mora, para lo cual se procede
a  tomar  votaci6n;  vicepresidenta  Ana  Pinto,  su  voto  para  aprobar  la
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Renovaci6n del Sistema de Gesti6n y Administraci6n de aplicativos webs

(licencia anual) y asistencia remota al usuario con el dominio lnstitucional
del GAD Parroquial Rural San Carlos. -A favor. Vocal Jaime Mora, su voto

para aprobar la  Renovaci6n del Sistema de Gesti6n y Administraci6n de
aplicativos  webs  (licencia  anual)  y  asistencia  remota  al  usuario  con  el
dominio lnstitucional del GAD Parroquial Rural Son Carlos. -A favor.  Vocal
Diana  Guzmdn  su  voto  para  aprobar  la   Renovaci6n  del  Sistema  de
Gesti6n y Administraci6n de aplicativos webs  (licencia anual) y asistencia
remota al usuario con el dominio lnstitucional del GAD Parroquial Rural Son
Carlos.  -  A  favor.  Vocal  Principalizada  Ang6lica  Romero,  su  voto  para
aprobar  la   Renovaci6n  del  Sistema   de  Gesti6n   y  Administraci6n   de
aplicativos  webs  (licencia  anual)  y  asistencia  remota  al  usuario  con  el
dominio  lnstitucional  del GAD Parroquial  Rural Son  Carios.  -A favor. Con
cuatro   votos   a   favor   la   Junta   en   Pleno   del   Gobierno   Aut6nomo
Descentralizado   Parroquial   Rural   Son   Carlos.    RESUELVEN:   Aprobar   la
Renovaci6n del Sistema de Gesti6n y Administraci6n de aplicativos webs

(licencia anual) y asistencia remota al usuario con el dominio lnstitucional
del GAD Parroquial Rural San Carlos). No habiendo otro tema que tratar,
siendo  las  12H30,  se  da  por concluida  la  sesi6n  de  Junta  del  Gobierno
Parroquial  Son  Carios,  a  los 28  dfas del  mes  de  febrero  del  afio  dos  mil

+.   veinticinco.  En  base  al  Art.  67  literal  a);  Art.  70  literal  t)  y  el  Art.  357  del
C6digo      Org6nico      de      Organizaci6n      Territorial      Autonomfa      y
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a San Carios, Calle Velasco lbarra y Nueve de Octubre.
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